▶ ■責任編輯:李 石 ■版面設計:李冰心

**A35** 

頭炮

nda 戀情人, 肯定暈倒, 果真是夫婦同心。 saunda aunda und da ■丁子高開公

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 丁子高自立門 戶成立公關公司,前晚在上海的頭炮活 動獲太太楊千嬅以Deep V低胸裝撐場 「省」靚招牌,夫婦兩人合拍地在台上行 騷,千嬅又搭着老公膊頭風騷地擺甫 士。談到近日丁子高舊愛丁小芹暗寸他 孤寒及被屈偷竊,千嬅力挺老公並非孤 寒一族,揚言老公有過感情經歷,才能 令他們更易相處,要是自己是老公的初

子高和楊千嬅前晚首度以夫妻檔出席在上海舉行的「le 件,我又可以上來同 saunda 2011春夏新品及全新品牌LineaRosa」活動,丁子高的 父母和胞姐也到場支持,丁子高心情緊張,因要兼顧行騷工作,未 能在活動開始前兼顧太多,不過他和千嬅在酒店試擺甫士,笑言也 有幾招Chok樣。

説到夫妻檔是否叫價更高?丁子高説:「也得要太太公司滿意, 如果價錢滿意兩個一起出來也沒所謂,今次客戶所付是千嬅正常的 三倍酬金,反而自己沒收演出價。」丁子高承認曾有其他廣告商向 他和太太打主意,不過是接觸千嬅公司,希望他客串一下,但成件 事應否收錢,最後他婉拒了。

今次找千嬅「省」靚招牌,丁子高表示:「是的,我在上海長 大,希望在自己的地方搞好一些,新公司已經開始運作,八月正式 開張,屆時不會邀請太太剪綵。」

#### 夫妻共賞舊愛「指控」

早前丁子高的舊愛丁小芹於台灣遊戲節目中暗示丁子高孤寒,並 且被其家人誤會偷了他家的水晶球,丁子高大方承認對方所指的人 是自己,他説:「我以前在台灣同丁小姐拍過拖,但不想回應太 多,也沒有失掉水晶球這回事,沒有失竊案發生,應該當時有誤 會。(覺得她講的人是你?)講的是我,我對號入座,不過內容有 些誇張,我有些愕然,相信對方不是借我宣傳,純粹想在節目上贏 取禮物,其後我和千嬅一起看回該節目,大家得啖笑。(擔心有下 一個嗎?) 不怕,以前的事早已跟千嬅説過。」

大會新聞稿中以「俊朗」來形容丁子高,丁子高非常受落説:

「已經謙虛了。」千嬅則哈哈笑 説:「佢都算俊朗,嚇到我鼻水 流,他什麼都夠膽死,喪的,應 該小時候給寵慣,傻傻哋。」

做得不夠好,早上十時便叫我起 來,一直囉唆到晚上七時,猶如 結婚那天一樣緊張,令我有很大 壓力。」千嬅承認到上海是來撐 老公:「個客都開出很大方的條

老爺請安。」千嬅出 動Deep V撐場,她口 不對心説:「之前出 席活動都有這樣着 過,不是特別搏命, 好多節目都有着Deep V, 係咪大家平時唔 望? (Ball場才性 感?)不會喇,我邊 有Ball場呀。(老公 有否幫你黐膠紙?) 無,他不覺我會走 光,好放心,今日都 當工作沒有理過我, 不是做太太便有優 惠。」千嬅亦否認真 空上陣,笑言有條件 的話,出道時便着泳



■楊千嬅與丁子高夫妻檔行「騷」, 努力擺出chok樣

#### 恭喜鄭中基將做爸爸

説到丁子高被舊愛丁小芹指孤寒,千嬅維護老公説:「大家看到 我的價錢和給予員工的食住都是好的,便知他不是孤寒,而且那是 他以前的事,我不清楚,打從我認識他便不是孤寒,是個爽快的 人,不過對我都有執着的孤寒,好似話我有折扣貨品不買要買正價 貨,但在現時通貨膨脹環境,這也是應該孤寒,其他便不會了。有 關他的前度我亦不會過問、亦不介意,反而這些豐富經驗更有助我 們的相處,令人變得成熟,識得睇人眉頭眼額,若是他的初戀情 人,恐怕我會暈倒和更麻煩。」

提到千嬅舊愛鄭中基即將做爸爸,千嬅送上恭喜。(估唔到快過 你?)千嬅説:「無得估,男人較易控制,女人比較麻煩,又唔可 以返工,不過有兒子是福氣,要好好珍惜。」千嬅坦言她被老爺追 問幾時生B,並表示已有心理準備,但近日很忙,一切隨緣。(在 上海可以輕鬆「造人」?)她説:「當晚要為大姑奶商討婚禮,希 望下個月啦。」

# 恭喜前夫鄭中基快做老竇

鄭中基日前發聲

明,證實女友余思

敏懷孕,前妻蔡卓

妍(阿Sa)大方表示

祝福,但就有報道

指兩人當初離婚的

導火線,正是阿Sa

不願太快生小孩,

阿Sa昨日出席活動

時承認以前的確不

是生小孩的成熟時

# 河Sa生BB仍順其自然



■千嬅與

丁子高帶

領一班模

石形的水晶座。

間,又説現時和男 朋友陳偉霆在思想 上較「夾」,但會 否與他生小孩則順 ■經理人霍汶希給阿Sa致送鑽 其自然。 阿Sa昨日出席新 碟《Sweetest Day》慶祝取得白金唱片成績,並成為英皇 地產某樓盤的代言人,經理人霍汶希亦送上鑽石形的水 晶座給她,大讚阿Sa是公司的全能資優生,拍戲、唱歌 和跳舞樣樣皆精,希望有一日能送真的鑽石給她,甚至

香港文匯報訊 送她一層樓的首期都可以,令阿Sa十分開心。

阿Sa表示七月會推出出道十周年的紀念唱片,當中會 有首次和阿嬌(鍾欣桐)合作作曲作詞的新歌,歌詞內 容講述兩人出道至今的經歷。

## 以前不是生育好時機

講到前夫鄭中基女朋友懷孕一事,阿Sa表示已透過傳 媒恭喜他,昨日又再次恭喜。對於有傳因阿Sa不願懷 孕,成為他們離婚的導火線,阿Sa説:「認識我的人都 知道我很喜歡小朋友,但這是需要時間,拍拖結婚生仔 都要在一個適合的時間發生,BB是上天賜給自己的禮 物。(由以前至今都覺得不是時候生BB?)對,如果真 的要有BB,要在一個成熟的環境,之前不是成熟的環 境。(鄭中基一直『恨』做爸爸?) 我們都鍾意小朋 友。(妳可會做未婚媽媽?) 我希望順次序去做,但這 是上天給的,會順應天意,我相信鄭中基是一個好爸 爸。」問到可會送禮給鄭中基祝賀?阿Sa認為現時有太 多人跟着他們,送禮的話大家就會見面,她不希望有太 多流言出現,又強調與他是純粹的朋友關係,大家閒時 都會電話聯絡。

### 陳偉霆思想上較「夾」

對於男朋友陳偉霆表示會很小心,阿Sa笑而不答。問



她是否與陳偉霆較「夾」,因為大家仍在為事業衝刺? 阿Sa表示兩個人總有「夾」與不「夾」的地方,她與陳 偉霆在思想上較「夾」,至於可會與他生BB?她指一切 順其自然就行。

講到林峯哭求潘霜霜放過他,問阿Sa可有安慰林峯? 她稱看到新聞都眼濕濕,希望大家給空間林峯。問她可 覺得潘霜霜有問題?她説:「我不想評論事件,只想件 事早日完結。(現在是潘霜霜不想完?)由她吧,相信 支持阿峯的人會一直支持。」

曾志偉



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 曾 志偉昨日生日,熱 心公益的他前晚仍 不忘行善,出席 「大蘇曼寺籌款教 育經費慈善素 宴」,其好友苗僑 偉與太太戚美珍、 錢國偉也有出席。

該活動是由曾志 偉發起的,已舉辦 了六年,志偉表示 素宴一定是在他生 日前夕舉行。問到 希望可以籌得多少 錢?他説:「年年 都差不多,目標是 二、三百萬,今晚 筵開三十圍。」問 到子女會否出席

時,志偉表示不會了,前晚主要是跟佛教朋友慶祝。

曾志偉每年生日總會飲醉,要麻煩朋友抬出來,問到今 年會否飲醉,他笑説:「今晚食齋無酒飲,留番14日晚跟 一班朋友才暢飲。」相識滿天下的他,一連幾晚都有朋友 為他慶祝生日,昨晚他在有份投資的火鍋店與圈中朋友慶

## 羅樂林「阿Sir」唔使死 陳豪可以考慮「加約」



香港文匯報訊(記者 植植)無綫新劇 《點解阿Sir係阿Sir》下周一晚推出,陳 豪、吳卓羲、楊怡、鍾嘉欣、羅樂林等進 行宣傳,期間眾演員介紹劇情時,近期因 「一日死五次」而熱爆網絡的羅樂林再度 扮死,趴在台上,監製劉家豪立即上台笑

羅樂林一封利是。適逢劇中多 位演員都是四月份生日,大會 更準備了蛋糕及香檳替他們慶

和林峯十分死黨的吳卓羲表 示大家識了這麼久,不用特別

安慰林峯,但有需要一定站在他身邊。吳 卓羲認為林峯當眾落淚是真情流露,「我 的事都不去想。」 昨日(前日)在錄影廠見到他都有傾偈, 希望傳媒放過他。(是潘霜霜不收手而 已?)是呀!收手啦!都夠啦!男女相戀 蛋糕及收到好多禮物。問到可有追求者趁 不應拿出來公開講。(以後拍拖會小心

陳豪完了活動即趕往機場飛去牙買加拍 《品味咖啡》,對於有報道指陳豪被要求多 簽五年約,結果陳豪只肯簽三年,陳豪表 示沒聽聞,自己跟無綫還有一年多合約。 (如果要你加簽會否考慮?) 他説:「可 以再傾,我跟TVB關係好好,公司好錫 我,我亦得到很多名氣。我的工作是演 員,最重要是拍好戲,其他非控制範圍內

四月九日生日的鍾嘉欣,今年難得不用 開工,所以連續慶祝了五日,共吃了五個 機送禮示愛?她想了一會才道:「我是 道:「劇中國際巨星唔使死!」並即場給 些?)無得小心,大家都是人,都需要拍 Open的,隨緣,都希望有追求者。」



■羅樂林「死」出名堂,所以 習慣性地不時要躺在地上。

## 侯佩岑婚禮

## 周日峇里島舉行

香港文匯報訊(記者 植植) 台灣藝人侯佩岑與未婚夫黃伯 俊昨天搭機前往峇里島,他們 周日(17日)將在峇里島舉行婚

一對新人昨搭機飛往峇里島, 在桃園機場遇到媒體採訪時,侯 佩岑滿臉笑容,黃伯俊也開口説 謝謝,表示很高興。

侯佩岑表示,共有約20、30名 親友參加婚禮,她相當感謝,未 來會找時間跟大家分享心情。

至於婚後生小孩的事,她説應 該不會這麼快,希望再隔一兩年 好了。



伯俊前往峇里島,準 備周日舉行婚禮。 中央社